
    
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΕΠΑΦΗΣ EFSA 

 
 
Ο Ενιαίος Φορέας Ελέγχου Τροφίµων στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του 
ως Εστιακό Σηµείο της Ευρωπαϊκής Αρχής Ασφάλειας Τροφίµων στην Ελλάδα 
σας προσκαλεί στην Ηµερίδα που διοργανώνει µε θέµα: 
 

Επιστηµονικές προκλήσεις και κατευθύνσεις στη 
χάραξη διατροφικής πολιτικής 

 
που θα πραγµατοποιηθεί στις 22 Οκτωβρίου 2010 στην Αθήνα στο  

Ξενοδοχείο N.J.V. Athens Plaza, Πλατεία Συντάγµατος1 

 
 

Η Ηµερίδα θα εστιάσει στις τρέχουσες επιστηµονικές προκλήσεις οι οποίες 
πρέπει να αντιµετωπιστούν από την EFSA, τον ΕΦΕΤ αλλά και από όλους 
τους εταίρους σε θέµατα που άπτονται: α) στη συλλογή στοιχείων 
κατανάλωσης, β) στην εκτίµηση οφέλους-επικινδυνότητας, γ) στους 
ισχυρισµούς διατροφής και υγείας και γενικότερα στα οφέλη υγείας 
τροφίµων και βοτάνων, δ) στα σηµαντικά διατροφικά θέµατα όπως 
πρόσληψη αλατιού και λιπών, ε) στις διατροφικές συνήθειες και οδηγίες 
καθώς και στ) στις προκλήσεις και δράσεις σχετικά µε τη διατροφή από τη 
πλευρά της βιοµηχανίας και των καταναλωτών. 
Σκοπός της ηµερίδας, είναι να δώσει ‘τροφή’ για προβληµατισµό σε θέµατα 
διατροφικής πολιτικής και της έκθεσης του Έλληνα καταναλωτή σε 
διατροφικούς κινδύνους. 

 
∆ιακεκριµένοι οµιλητές από το χώρο των επιστηµονικών και ερευνητικών 
ιδρυµάτων, των καταναλωτικών οργανώσεων, της βιοµηχανίας και των 
αρµόδιων εθνικών και ευρωπαϊκών αρχών για την ασφάλεια των τροφίµων 
θα καλύψουν αυτή τη θεµατολογία.  
 
Η Ηµερίδα θα πραγµατοποιηθεί στην Ελληνική και Αγγλική γλώσσα και θα 
υπάρχει µετάφραση. Η συµµετοχή στην Ηµερίδα είναι δωρεάν για όλους τους 
κοινωνικούς εταίρους που ενδιαφέρονται για τον ευρύτερο τοµέα της 
διατροφής. Για την παρακολούθηση της Ηµερίδας είναι απαραίτητη η 
συµπλήρωση και αποστολή της ∆ήλωσης Συµµετοχής έως τις 8 Οκτωβρίου 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση registration@efet.gr ή στο FAX 210 6971552. 
Λόγω του περιορισµένου αριθµού συµµετεχόντων (200 άτοµα) θα τηρηθεί 
αυστηρά σειρά προτεραιότητας. 
                                                 
1
 http://www.njvathensplaza.gr/ 

 


